

两车发生小碰撞，交警来处理时发生意外

大巴司机一拳打断交警鼻梁骨

昨天上午11点左右，交警五大队的一名交警赶到中山北路204号江苏省外事旅游汽车公司门口处理交通事故时，当事一方驾驶员不服管理，竟一拳打中交警鼻梁骨，导致他鼻骨粉碎性骨折。目前，警方正在进一步调查此事。

两车相擦造成路堵

“其实本来没有多大事，就是一辆出租车与一辆大巴车擦了一下，两辆车都没什么损伤。”附近一家小店店主说，当时她看到一辆车牌号为苏A37620的大巴车停在靠右侧的快车道上，旁边是一辆出租车，两车轻微相擦，两个驾驶员站在路边，都不肯移车子，也不顾后面排成长队的车辆。过了20分钟左右，一名交警赶到现场，看到堵车严重，便开始疏导交通。

的哥张师傅说，当时他开车沿中山北路往北行驶，到中山北路204号时，一辆大巴车右拐准备进入省外事旅游汽车公司大院，结果两车发生轻微碰撞，大巴车司机下车后，称张师傅应承担事故责任，提出要么赔一两百块，要么报警解决。张师傅认为自己是正常行驶，两人站在路边理论，两辆车占据了近两股车道，造成附近路段严重堵车。

张师傅说，后来自己报了警，一名交警赶到现场，这时他已经将车停在前方靠路边的位置，交警便让大巴司机将车移到旁边不



影响交通的位置，并要求出示驾照，大巴司机没理交警，直接将车往路边的省外事旅游汽车公司开，开到大门口时，交警追上来敲大巴车的车窗，再次要求出示驾照。大巴司机将驾照交给交警后，将车停到路边的大院内。

大巴司机拳打交警

昨天下午，记者从交警五大队了解到，出警的交警姓张，今年不到30岁，有五六年的经历，处理事故很有经验。当时大巴司机将车停好后，回到张警官身边，想要回驾照，张警官表示要按规定处理这起事故，暂时不能将驾照还给他。没想到，大巴车司机不服，挥起一拳打向张警官，将他的帽子和肩部的呼叫电台打掉，紧接着又是一拳打到张警官的鼻子。张警官当场被打得鼻血直流，忍住痛呼叫了特巡警。一辆警车很快赶到现场，初步了解情况后，警察将大巴司机、出租车司机和张警官带往中央门派出所处理，张警官称，自己始终没有动手。

“不管怎么说，打警察肯定是不对的，为了一点小事就这么大动干戈，太不值得了。”一名目击者称，他到现场时，那名交警已经受了伤，那名大巴车驾驶员40多岁，中等个头，而那名交警不到30岁，身高一米八以上，身材魁梧。有围观者称，驾驶员应该听从交警指挥，如果对交警处理不服，可以向交警大队或交管局反映，不应该动粗。

的哥张师傅说，他也没有想到大巴司机竟然敢打交警，“其实本来就是一起很小的碰撞事故，到交通事故快速处理中心很快就能处理好了，哪想到他会打交警呀！”

涉嫌刑事犯罪

昨天下午，记者来到江苏外汽机关接待车队，总经理助理褚会宁告诉记者，事发后他赶到现场，但大巴车司机杨仕谦已经被带到派出所。褚会宁称没想到杨仕谦会做出袭警的事，“他很老实，从来没跟人打过架，我也不知道当时的具体情况，现在只能等待警方的调查。”褚会宁说，杨仕谦快50岁了，在单位工作两三年了，表现一直不错。发生这种事，单位也是不愿看到的，车队准备派人先去看受伤的交警，然后全力配合警方处理此事。

至于车队如何处理杨仕谦，褚会宁说，车队会尊重警方的调查结果，等警方处理结束后，车队会做进一步调查，根据情况做出处理。如果最后认定在交通事故和打人事情上杨仕谦有很大责任，车队将严肃处理，不排除开除的可能。昨天下午两点多，中央门派出所有关人士表示，被打的交警鼻梁粉碎性骨折，伤势在轻伤以上，杨仕谦的行为已经涉嫌刑事犯罪，目前警方正在进一步核实情况，做详细调查。

(张女士线索费50元)
快报记者 顾元森

»一点小事闹出大动静

公交车上争座 孕妇肚子挨踢

快报讯(记者 马薇薇)“这个座位是我先占的，你凭什么抢?”“谁先到谁先坐!”前晚8点左右，停靠在长虹路站的127路公交车上传出激烈争吵声，吵架双方还发生了肢体冲突。“哎哟，都别吵了，踢到我肚子了。”直到一名孕妇表情痛苦地捂着肚子，双方才停手。事情的起因，仅仅是为争一个座位。

记者赶到现场时看到，发生争执的一方是一名20多岁的女孩，坐在座位上，满眼泪水，女孩姓黄。另一方是一名50多岁的大妈，抱着大腹便便怀孕的女儿，一脸怒气。她女儿的深色外套上有明显的脚印，“马上就要生产了，真要踢伤了怎么得了!”

大妈说，当时在长虹路站等127路的人不少，排在她前面正

(张先生线索费50元)

»韶几句

《武林外传》里，郭芙蓉每次发脾气想要动手打人时，总会念叨几句话——世界如此美妙，我却如此暴躁，这样不好，不好。然后再做几个深呼吸，就心平气和了。这位司机大哥，你应该看过这部电视剧吧？不管你受了多少委屈，也不管你憋了多少火，一动手，这世界就不太美妙了。

还有那位小黄同志，公交车上占座位，本来就是你不对，更何况人家还是孕妇，让个座也是应该的吧。理亏了，火气还那么大，万一孕妇肚里的孩子出了啥意外，你后悔药都没地方买。赔300块钱，就当买个教训吧。



主办单位 现代快报

中国·南京

四季家装博览会

时间: 3月12日-13日 (周六、周日9:00-17:00)
地点: 南京市规划建设展览馆 (玄武门22号原江苏展览馆)



一线家装品牌云集：数百位大牌设计现场户型解析，千套户型案例邀您鉴赏；名优家居建材，厂供特惠，一站惠购全都有；2010年经典投诉案例、精品红木展、别墅大宅设计解析会、软装公益课堂、墙绘艺术展，精彩不断，目不暇接；监理专家组、环保专家组、快报居家记者团等全程与您面对面咨询，享受全程监督服务；首届设计样板房大赛，凡业主拨打85227201前30名报名业主现场凭户型图可享受设计费全免及多项增值服务；室外广场举办新年汽车展、新品发布秀、新版家装合同，家装日记本报名赠送，每天限送300本；

东方邦太橱柜

购东方邦太橱柜满
2000送
1000
元
帅康主力型厨电抵用券
(6000元封顶)

锦华装饰

签单即享受设计费
7折优惠
2000
元
主材消费券

欧派橱柜

工厂直供
惊爆优惠
详情请至欧派展会现场

乐家卫浴

样品**2**折起
500元场
600元
全场**6**折再打**85**折
至展厅咨询业主均有
礼品赠送

美的中央空调

交**1000**元
定金抵现金使用券
3000元
详情请至美的展会现场

更多家装、家居、建材品牌优惠请关注近期现代快报或至现场各品牌展厅咨询

报名
热线

400 668 6818

前500位报名业主可获赠设计图及报价1份

网络
查询

更多活动信息请登录
<http://m.1065559.com>
更多精彩尽在现代快报官方微信

乘车
线路

乘车线路
乘车路线: 1、3、8、16、22、23、28、29、
30、33、35、38、47、52、
56、114路至长虹路口下
地铁线路: 1号线至长虹路口3号出口

展会
时间

2011.3.12-3.13
乘车路线: 9:00-17:00
公益活动 免费参观